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Kära medlemmar
Tyvärr har vi fortfarande problem med medlemmar som parkerar på gästparkeringen. Därför har vi beslutat att införa betalparkering vid gästplatserna. Från 1 november kommer det att kosta 5 kr/timme att parkera på gästparkeringsplatserna. Parkeringsplatserna är fortfarande reserverade för gäster och man behöver fortfarande ett parkeringstillstånd. Det gör vi för att medlemmarnas gäster ska ha en plats att parkera.
Vi vet att många av er har undrat över påminnelser omkring brevlådor från Postnord. Vi för dialog med Postnord om uppsättning av nya brevlådor. Vi försäkrar att du inte kommer behöva hämta post från Postnord utan kommer att kunna göra det på föreningens område. Vi skickar ut mer information när vi har kommat överens var de ska placeras och när de komma sättas upp. Vi påminner också om att om du har en funktionsnedsättning eller över 80 år kan du ansöka om att få posten levererad till din brevlåda hemma hos dig som idag.
När man bosätter sig i en bostradsrättsförening så har man vissa skyldigheter, b.la. en är att hålla ordning i sin trädgård. Det innebär att klippa gräset innan de blir för högt, klipp häcken innan den blir för hög (2,5m i vår förening) eller om den gränsar till våra gångbanor så måste man smala av den så den inte tar en bit av gångbanan i anspråk. Hålla fruktträden nere och ta hand om alla mogna frukter som trillar ner, annars är risken stor att vi får problem med råttor på området. Man måste även tänka på att vi bor väldigt tätt, så vill man renovera så är det bra att göra detta så det inte påverkar alla grannarna runtomkring negativt. En viktig sak att tänka på är att innan man gör någon åverkan på husfasaden skall styrelsen alltid underrättas. Fasaden är föreningens ansvar, därför måste de alltid gå via styrelsen innan något byggs/fästs på fasaden samt att vissa saker även kräver godkänt bygglov av statsbyggnadskontoret.
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Styrelsen önskar alla en härlig höst
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