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Informationsbrev  Mars  2018

[bookmark: _GoBack]Kära medlemmar,

Först och främst kan vi med glädje meddela att vi nu med hjälp av Sydantenn och Riksnet bytt ut föreningen internetutrustning samt ökat vår hastighet till 250/250 Mbit/sekund. Nästan ännu mer glädjande är att vi inte behöver justera bredbandsavgiften utan att denna kan kvarstår som tidigare.

Vi vill också be alla som bor i föreningen som kommer hem i firmabil att ej parkera dom på våra gästparkeringar, dessa platser är till för gäster inte dom boende. Om detta fortsätter så kommer Q-park dessvärre att börja utfärda böter på dessa bilar, då de ej respekterar föreningens regler.

Den 3 april kommer föreningen än en gång att få hit 2 containers för grovavfall. Dessa kommer att tömmas den 5 och den 9 för att sedan fraktas bort igen den 10 april. Var vänliga att ej slänga något vid sidan om containrarna - om de är fulla, så vänta istället tills det finns plats igen! Även denna gång är det förbjudet att slänga farligt avfall och elavfall i containrarna, då föreningen får betala en väldans massa pengar i onödan för den typen av avfall.

Slutligen vill vi också meddela att en tekniker från företaget Siemens har varit här och gått genom styrutrustningen i undercentralen som reglerar värmen till gårdarna A,B och C. Då vi har haft endel problem med värmen på dessa gårdarna genom åren, så kände vi att vi måste göra något för att försöka lösa detta NU. Det resulterade i att dom hittade en ventil som sitter fel monterad och detta gör att centralen ger ut rätt värme ner till 0 grader utomhus, därefter så klarar den inte att pumpa ut mer värme till fastigheterna och de gör att värmen ej blir rätt hos dom boende. OBS: Byte av värmeventil kommer ske den 22 Mars, det gör att den centralen kommer vara ur funktion delar av dagen. Nu hoppas vi alla på att värmen har kommit för att stanna.
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