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[bookmark: _GoBack]Kära medlemmar,

Då har vi kommit fram till årets sista informationsbrev, och en liten sammanfattning av året som gått. Vi har under året haft en del underhåll av våra fastigheter både förråd och tvättstugor, som vi hoppas kunna fortsätta med nästa år. Spolning av avloppen, rengöring av fläktsystemen och en status kontroll av våra fastigheter har vi också hunnit få med under 2017.

Tyvärr får vi in MÅNGA klagomål på hur man städar efter sig i våra gemensamma tvättstugor. Detta måste vi bli bättre på, annars får vi plocka in en städfirma som städar åt oss och detta lär drabba alla i föreningen. Så låt 2018 bli ett år där vi håller våra tvättstugor städade och fina TACK!

Vid denna mörka tiden på året så är det alltid härligt att tända levande ljus och mysa i mörkret. Vad snälla och tänk på att släcka dom själva så brandkåren slipper komma hem och göra det åt oss.

I detta brev vill vi också göra er uppmärksamma på att ni kan redan nu börja skicka in motioner till årsstämman som kommer ligga i April.

Med detta sista lilla brev så vill vi i styrelsen tacka er alla för ett mycket trevligt 2017 och önska er alla ett riktigt 
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