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Då har 2018 börjat med mörk utebelysning på gårdarna A och B, vilket visat sig bero på ett kabelbrott nere i marken. Styrelseledamot Tommy har arbetat tillsammans med Sydväst el och reparation av felet pågår i skrivande stund. Vi vill, för att undvika objudna gäster på området, ej skriva om detta fel på vår hemsida så vi hoppas det snart blir ljust för alla igen.

Miljörummen har varit uppe för diskussion många gånger genom åren, då vissa slänger fel saker i fel kärl, och ibland hamnar det även sopor som över huvud taget inte får slängas där inne ändå. Nu ber vi alla vänligen men bestämt att läsa på kärlen så ni inte slänger något som inte får vara där! Den felaktiga sophanteringen kostar föreningen en extra massa pengar, och vi nu hjälps åt att spara lite av dessa slantar som behövs till andra (roligare) saker, så vore det toppen.

Vi fick synpunkter på att Q-park sätter parkeringsböter efter bara 5 minuter, och har nu ändrat detta till 15 minuter så att alla gäster hinner hem till den de besöker och kan hämta sina parkeringskort i lugn och ro.

Styrelsen har gått runt och försökt dela ut våra nya informationspärmar till alla boende i föreningen, men några hushåll har inte varit hemma. Vet någon med sig att de ej fått den nya pärmen så går det utmärkt att hämta denna i lokal J under öppningstid, varannan måndag, jämna veckor mellan klockan 18 och 19. Tycker ni att det saknas något i pärmarna som ni vill ha med, så hör gärna av er. Det har redan inkommit en fråga angående vilket/vilka skyddsrum vi är hänvisade till, och de skyddsrum som ligger närmast Emil Göranssons väg är bland andra Fajansvägen 67 och 104, Lergodsvägen 39 och 125, samt Oxievångsskolan (3 st). Om hotbilden mot Sverige förändras kan regeringen besluta om höjd beredskap och då ska skyddsrummen iordningställas inom två dygn. Det är då fastighetsägaren som ser till att skyddsrummen öppnas upp och driftsätts. Man ”tillhör” alltså inget speciellt skyddsrum, utan beger sig till det som är närmast om behov uppstår.

Efter lång och trogen tjänst har nu vår internrevisor Martin meddelat att han inte ställer upp för omval vid årsstämman, så är det någon som vill anta sig detta uppdrag får ni hemskt gärna meddela styrelsen. Uppdraget innebär att granska styrelsen så beslut och andra åtgärder har gått till korrekt, och att vara en länk mellan medlemmarna och styrelsen.

Vid årsstämman behöver det till styrelsen även väljas in både ett antal suppleanter och ledamöter, då det vid den förra extra stämman beslöts att de invalda skulle ha uppdrag under tiden fram till nästa ordinarie stämma. Det har tidigare kommit en fråga om vad styrelseuppdraget innebär, och kort sagt kan man säga att styrelsen är ansvarig för föreningens ekonomi, hantera medlemmars olika frågor och ärenden, samt planera för och ordna med underhåll och reparationer. Styrelsen sammanträder regelbundet, cirka ett möte per månad, och mellan mötena kan de olika styrelsemedlemmarna få i uppdrag att till exempel hämta in offerter för olika arbeten, skriva texter till myndigheter eller boende, eller samverka med Örehus gällande skötseln av området. Är det någon som tycker det verkar intressant eller vill veta mer, så bara hör av er!

Vi påminner även i detta brev om att det är dags att skicka in motioner till årsstämman i april. En motion bör innehålla en kort bakgrund eller redogörelse för vad man vill ta upp, och också ett tydligt förslag för stämman att rösta på.
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