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Detta brevet vill jag börja med att tacka alla som kom på årsstämman, alltid lika trevligt att se er allihop.

Som alla säkert sett, så har det kommit upp information i soprummen om hur man sorterar. Detta är på grund av att det slängs lite ”hej vilt” där inne, och det medför en onödig utgift för oss alla, tex står där 2 st bilbatterier, en spis, färgburkar m.m vem ska ta hand om detta? Även i buren där det ska slängas elavfall (i båda soprummen), står idag en massa föremål som ej hör hemma där!!! Vi ber er som lagt dessa föremål på fel ställen att omgående hämta dom och sortera dom på rätt plats alt köra dom till tippen!


Vi i styrelsen vill välkomna våran nya internrevisor Ulrika Tuvebrant som ska ta över ansvaret efter Martin Axelli och Ronnie Svanberg som blir våran nya valberedning. Annars ser styrelsen ut som förra året, ordförande Jessica Granebring, Vice ordförande Gun Langebro, sekreterare Linda Helgesson Madsen, Ledamot Tommy Andersson och Husref Tresnjic, suppleanter är Gunilla Hansen och Emelie Nyberg.

I vintras fick alla ett protokoll utdelat i sina brevlådor på GK:s besiktning av våra bostadsrätter. På dom där det fanns RÔD markerade punkter, vill styrelsen gärna få återkoppling på vad som är vidgjort eller kommer inom snar framtid att fixas till. Kontakta oss gärna, via mail eller kom in en måndag på jämna veckor mellan   
18,00-19,00, så vi kan bocka av er.
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